



Zveza društev
mojamura

OBVESTILO in PROŠNJA ZA SODELOVANJE

Spoštovani ribiči ob reki Muri,

Dne, 1.6.2016, smo v okviru kampanje Rešimo Muro, izvedli izpust 15 osebkov kečig (*Acipenser ruthenos*). Za izpust kečig smo pridobili strokovna mnenja Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (MKGP), Direktorata za gozdarstvo, lovstvo in ribištvo, Zavoda za ribištvo Republike Slovenije (ZZRS) in Zavoda Republike Slovenije za varstvo narave (ZRSVN).

Od ZZRS in ZRSVN smo prejeli naslednje pogoje:

- Poribljavanje mora biti evidentirano v letnem poročilu RD Mura Paloma,
- Vse izpuščene kečige morajo biti označene. Označili smo jih s t.i. T- značkami, ki so zlahka opazne in omogočajo spremljanje označenih rib (slika 1 – 3),
- **Zagotoviti moramo zbiranje in beleženje podatkov o vsakem slučajnem ulovu kečige na celotnem toku reke Mure v Sloveniji,**
- Vse slučajno ujete kečige morajo biti čim prej vrnjene nazaj v reko Muro,
- Ujetih kečig ni dovoljeno prenašati drugam,
- Ribolov kečige v skladu z določili zakona o ohranjanju narave ni dovoljen.

Kečige želimo spremljati tudi z namenom **ugotoviti uspešnost preživetja gojenih osebkov v naravnih vodotokih.**

Naprošamo vas, da v kolikor ujamete kečigo, da odčitate ali fotografirate oznako, ujeto kečigo vrnete v reko in nam posredujete podatek.

Kečige smo označili s **T-značkami** (t.i. T tag znamke FLOY tags). Na vsaki znački sta zapisani dve številki, **telefonska številka ZZRS (+386 1 2443 400)** ter **identifikacijska številka kečige: SLO XXXX**. Izpuščene kečige imajo identifikacijske številke od **SLO 09101** do **SLO 09115**.



Slika 1: T-značka je nameščena pri hrbtni plavuti. Avtor foto: Miha Ivanc, ZZRS.



Slika 2: T-značka ima dve številki. Ta slika prikazuje telefonsko številko ZZRS. **Opozorilo: Te številke NE prepisujte!** Avtor foto: Miha Ivanc, ZZRS.



Slika 3: Slika prikazuje identifikacijsko številko, ki nam jo **sporočite**. Vsaka kečiga ima svojo identifikacijsko številko, v našem primeru od **SLO 09101** do **SLO 09115**. Za spremljanje kečig je ključna identifikacijska številka. Avtor foto: Miha Ivanc, ZZRS.

Opozorilo! S časoma T-oznake lahko prerastejo alge, zato je nemogoče odčitati identifikacijsko številko. V tem primeru uporabite nek trd predmet s katerim odstranite plast alg. Pri tem ni bojzani, da bi odstranili številko, saj je zaščitena s plastično prevleko.

Prosimo vas, da nam sporočite podatek/ fotografijo tudi, če ujamete neoznačene kečige. Tako bomo izboljšali vedenje o stanju kečig v Muri.

Posredovane podatke bomo tudi nagradili z majčko WWF.

Za vaše sodelovanje in pomoč pri zbiranju podatkov o kečigah, bomo neskončno hvaležni.

Sporočanje podatkov in dodatne informacije:

Marijan Gaber, RD Paloma, 051 418 200, mgaber955@gmail.com

Andreja Slameršek, Društvo za preučevanje rib Slovenije in koordinatorica WWF kampanje Rešimo Muro, 040 669 991, slandreja@gmail.com

Prisrčen pozdrav!

PODPORNIKI KAMPANJE REŠIMO MURO:



**AMAZON
OF EUROPE
MURA-DRAVA-DANUBE**

Več informacij o kampanji Rešimo Muro: www.resimo-muro.com